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Notulen MR-vergadering 
Dinsdag 7 juni 2011 
 
Afwezig met bericht: Margriet, Petra en Madelon 
Aanwezig: Mark Boer, Inge en Ada 
Aanwezig bij punten 3, 4. 5, 6, 7, 8: Guus (directie) 
Aanwezig bij punten 2, 10: Jan-Mark en Mark Klein (OR) 
 
1. Opening om 19.30 uur 
 
2. Instemming OR-begroting 

 Inge neemt een aantal punten mee naar de staf: 
- voorstel m.b.t. schoolreisje, themadag 

Afwisselend het ene jaar schoolreisje, het andere jaar themadag. Jaarlijks een vast 
bedrag aan ouders vragen van € 25,=. De kosten voor het schoolreisje liggen wat hoger en 
voor themadag wat lager. Per saldo komt dat dan goed uit. 

- Helpende handjes 
Verschillende ouders hebben aangegeven het niet nodig te vinden dat er overdag iets 
geregeld wordt om ze te bedanken voor hun hulp. Zij moeten daarvoor dan weer een vrije 
dag regelen. De opzet van vorig jaar vonden verschillende ouders niet zo geslaagd. 
De OR-ouders geven aan dat een kaart of iets anders waar de kinderen hun naam op 
zetten al voldoende is. De teamleden geven aan dat je hiermee het risico loopt mensen te 
vergeten. Daarnaast is ‘de helpende handjes’ ooit opgezet, omdat alle ouders zo op 
dezelfde manier bedankt worden (en niet leerkrachtafhankelijk). 

 Inge informeert over het afscheidsgeschenk voor groep 8 bij de leerkrachten groep 8. 
 Wanneer staat het vieren van het 30-jarig bestaan op de planning. Voorstel: vieren op 

één dag en bijvoorbeeld combineren met sportdag. Dan kan één en ander groots opgezet 
worden. 

 MR stemt in met de post verkeer voor 2011/2012 
 Internetvoorlichting vindt volgend schooljaar in principe plaats vanaf groep 5. De 

budgetten van het lopende schooljaar en het volgende schooljaar worden samengevoegd 
om dit te kunnen bekostigen. Er is nog overleg met aanbieders. 

 
De MR stemt in met de begroting van de OR voor het schooljaar 2011/2012. 
 
3. Schoolgids 2011-2012 
Er wordt een aantal kleine wijzigingen aangebracht. 
Mark zal voor ondertekening van de instemmingsverklaring zorgen. 
 
4. Schoolplan 2011-2015 
Het schoolplan is in het team besproken. Er is een aantal wijzigingen aangebracht. 
Mark zal voor ondertekening van de instemmingsverklaring zorgen. 
 
5. Formatie 2011-2012 
De plannen moeten nog in het team besproken worden. Ze zijn in een vergevorderd stadium. 
 
 
6. Schoolvakanties 2011-2012 
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De MR gaat akkoord met het voorstel. 
Wanneer de studiedagen gepland worden op woensdagmiddagen, blijven er twee dagen ‘over’ 
waarop de school gesloten zal zijn. 
Guus mailt het jaaroverzicht naar de MR-leden. De MR komt met een voorstel m.b.t. die twee 
vrije dagen.  
 
7. Begrotingspunten 
Besparing op energie werpt zijn vruchten af. 
De begroting loopt aardig in de pas. 
 
8. Voortgang arbeidsrisico-inventarisatie 
Guus is er mee bezig. Deel 1 is af. Het bestuur is akkoord met de stand van zaken tot nu toe. 
 
 
Antwoorden van Guus n.a.v. wat vragen. 
- Volgend schooljaar gaat Guus verder met de ‘functiemix’. 
- De prioriteit bij het vervangen van methodes ligt bij taal, lezen en rekenen (besproken met  
  Koen). 
- Koen is op de hoogte van het feit dat er onvoldoende (bij)scholingsgeld beschikbaar is voor 
  het team. 
Guus verlaat de vergadering. 
 
 
9. Notulen 8 maart 2011 
De notulen worden goedgekeurd. Kunnen op de site. 
 
10. Binnengekomen post 
Mark Boer beantwoordt de mail die is binnengekomen. Hij neemt hierover ook contact op met 
Guus. 
Het blijkt dat het mail-adres van de MR de laatste tijd niet bekeken is door het ontbreken van 
een wachtwoord. We gaan dit z.s.m. proberen te verhelpen. (De betreffende mail is nu 
ingebracht door Mark Klein.) 
 
11. GMR punten 
Margriet is ziek. We schuiven dit punt door naar de volgende vergadering. 
 
12. Vacature teamlid MR-functie 
Er is geïnformeerd bij de teamleden. Er hebben zich nog geen kandidaten gemeld. 
We nemen dit mee naar de volgende teamvergadering. 
 
13. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. 
 
14 Sluiting 
De volgende bijeenkomst staat gepland op vrijdag 8 juli 2011. 
Dan zal van verschillende MR-leden afscheid genomen worden. 


